
Ecuación BET 

Mi = número de sitios recubiertos a una profundidad de i moléculas (i layers), Mi=xi c M0  
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Volumen adsorbido en una monocapa: 
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Entonces al grafica (1/V)[x/(1-x)] vs x debe dar una línea recta, 

                                                                      𝑝𝑒𝑛𝑑𝑖𝑒𝑛𝑡𝑒 = 𝑚 = /0+
/1!
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 Además 
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Que es la presión relativa a la presión de saturación. La ecuación de BET describe el volumen de 
gas adsorbido a diferentes valores de p/p0 en términos Vm y c. 

 



 

En este ejemplo, valor de la pen diente = 0.0257 g/cm3 a STP 

Ordenada al origen=2.85x10-4 g/cm3 a STP 
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De la relación 
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Tenemos: 
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En este caso 	
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